

Бесплатно

33
К-13

ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА
АКАДЕМИЯ НАУК ГРУЗИНСКОЙ ССР

На правах рукописи

И. И. КАДАРИЯ

БАЛАНС ДЕНЕЖНЫХ ДОХОДОВ И
РАСХОДОВ НАСЕЛЕНИЯ ГРУЗИНСКОЙ ССР

(Вопросы методологии и анализа)

594 экономика, организация и планирование
народного хозяйства

Автореферат

диссертации на соискание ученой степени кандидата
экономических наук

ТБИЛИСИ
1969

АКАДЕМИЯ НАУК ГРУЗИНСКОЙ ССР
ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА

На правах рукописи

И. И. КАДАРИЯ

БАЛАНС ДЕНЕЖНЫХ ДОХОДОВ И
РАСХОДОВ НАСЕЛЕНИЯ ГРУЗИНСКОЙ ССР

(Вопросы методологии и анализа)

594 экономика, организация и планирование
народного хозяйства

Автореферат

диссертации на соискание ученой степени кандидата
экономических наук

ТБИЛИСИ
1969

33
K-13

Работа выполнена в Госплане Совета Министров Грузинской ССР.

Официальные оппоненты:

Заслуженный деятель науки, доктор экономических наук, профессор А. Г. Нуцубидзе.

Кандидат экономических наук Л. И. Садуашвили.

Ведущее предприятие — Центральное статистическое управление при Совете Министров Грузинской ССР.

Автореферат разослан «21» апрель 1969 г.

Защита состоится «19» мае 1969 г. на заседании

ученого Совета Института экономики и права Академии наук Грузинской ССР, г. Тбилиси, ул. Махарадзе, 14, зал заседаний.

С диссертацией можно ознакомиться в библиотеке Института.

Ученый секретарь к. э. н. Нодия Л. Г.



Успешное осуществление решений XXIII съезда КПСС и последующих пленумов ЦК КПСС обеспечило высокие темпы развития экономики нашей страны, неуклонное повышение материального благосостояния и культурного уровня советского народа.

В соответствии с программой КПСС в текущем пятилетии осуществляются значительные мероприятия в деле достижения самого высокого в мире уровня жизни трудящихся СССР.

На нынешнем этапе развития советской экономики неуклонное повышение жизненного уровня советского народа в основном обеспечивается систематическим ростом денежных доходов населения. Ведущая роль денежных доходов в определении уровня жизни народа остается в соответствии с программой КПСС на весь период развернутого коммунистического строительства, вплоть до перехода к коммунистическому принципу распределения материальных и иных благ.

Наличие товарно-денежных отношений, дальнейшее расширение сферы их действия и рост денежных доходов населения обуславливают необходимость определения объема, структуры и территориального распределения покупательных способностей населения и соответственно — объемов и структуры производства товаров народного потребления, платных услуг, кредитных отношений между государством и населе-

-126787-